



Ata de Reunião Ordinária do Conselho do Departamento Acadêmico de Engenharia Civil, Núcleo de Tecnologia, Campus de Porto Velho, realizada no dia **30 de maio de 2016**, sob a presidência do professor Ms. Cláudio Luiz do Amaral Santini, chefe do departamento. **ABERTURA:** Às quinze horas e quinze minutos a reunião é aberta com a **BRESENÇA** dos seguintes membros do Conselho: Professores(as): Ms. Lívia Maria Palácio Ribeiro, Dr. Petrus Luiz de Luna Pequeno, Ms. Tatiane Emílio Checchia, Ms. Laise Kelley Lemos Barbosa, Esp. Humberto Anselmo Silva Fayal, Esp. Bruno Mesquita dos Santos, Grad. Simony Freitas de Menezes, Grad. Fernando Junqueira Bordignon, Grad. João Henrique Moreira Furtado, Ms. Eliane Conterato, Esp. João Renato Medeiros de Melo e Silva, Esp. Daniel Martins, o técnico Pedro Ignácio Lima Gadelha Jardim e o representante discente Mylena Almeida da Silva que foi posteriormente substituída pela discente Priscila Jéssica dos Santos Siqueira. **Pauta -01 Informes:** (i) referentes à coordenação: o Professor Ms. Cláudio Luiz do Amaral Santini informa que está realizando os procedimentos necessários junto a DIRCA para regularizar as questões concernentes aos horários que ocorreram no ano de 2016, alguns ajustes são necessários devido à greve ocorrida em 2015 e a necessidade de regularizar a calendário para sanear os atrasos ocorridos; (ii) avaliação final de estágio probatório da docente Ms. Laise Kelley Lemos Barbosa: foi informado pela Docente que seu estágio probatório findará em junho de 2016, entretanto foi formalizada uma portaria de homologação do estágio probatório pela IES. Foi solicitado pelo DECIV o processo para que fossem acostadas nos autos as avaliações referentes ao último ano da docente, consequentemente saneando o processo; (iii) informes gerais do CAEC: foi informado que o discente Leonardo se afastou da presidência do CAEC, assumindo a discente Mylena Almeida da Silva; (iv) outros: o representante dos técnicos informou que os sistemas de correio também irão gerir as correspondências físicas por meio eletrônico (SIGEPWeb), onde cada um deverá realizar os controles relativos a sua área. A professora Laise Kelley Lemos Barbosa também informou sobre os procedimentos realizados com o intuito de confeccionar o Plano Diretor do Campus da UNIR. Como não estão alocados poucos técnicos na comissão (1 engenheiro e 1 arquiteto), dificultando os trabalhos relativos a esta área, irão ser solicitados técnicos para ajudar nos neste trabalhos. Foi informada pela Professora Eliane Conterato sobre um assalto ocorrido no estacionamento da UNIR. **Pauta 02 - Comissão para Dinter/Minter:** O Professor Claudio Luiz do Amaral Santini informou sobre a necessidade de realizar uma comissão para operacionalizar os assuntos burocráticos do projeto Dinter/Minter. Foram convocados os Professores: João Henrique (Vice-Presidente), Fabiano Medeiros da Costa (Presidente), Laise Kelley Lemos Barbosa e Petrus Luiz de Luna Pequeno. **Pauta 3 – Publicação dos trabalhos de TCC dos alunos na home-page do Departamento:** foram discutidos os assuntos relativos às publicações em outras IES, sobre os procedimentos, restrições legais e participação da biblioteca da UNIR no processo. Foi colocada em votação a possibilidade da publicização dos Trabalhos de Conclusão de Curso no sítio eletrônico do DECIV, condicionado ao fato de verificar a legalidade do ato, a autorização dos autores para tal publicação e a consulta na biblioteca para verificar os trâmites relativos às publicações. Proposta aprovada por unanimidade dos participantes. **Pauta 4 – Termo de referência referente à aquisição de equipamentos de laboratório para a Engenharia Civil:** foi explanada sobre a deficiência dos atuais laboratórios do DECIV e também sobre a verba de R\$ 250.000,00 (duzentas e cinquenta mil) que foi disponibilizada para o Departamento. A Professora Lívia Maria Palácio Ribeiro discorreu sobre a confecção um termo de referência e a necessidade de que ocorra a compra para que exista o atendimento mínimo das necessidades do Curso de Engenharia Civil da Unir. Também foi explicado sobre a necessidade de equipamento mais sofisticado, que, no entanto, não foram adquiridos devida a falta de verba (como exemplo a prensa universal que futuramente tentará o DECIV adquirir). Colocado em votação a aprovação do termo de referência. O termo foi aprovado por unanimidade. **Pauta 5 – Aproveitamento de disciplinas da discente Júlia de Oliveira Baptista:** foi discorrida pela Professora Lívia Maria Palácio Ribeiro sobre as disciplinas realizadas pela discente Júlia O. Baptista no exterior em decorrência do programa Ciências sem Fronteira, bem como sobre a necessidade de um Relator





para verificar se estas matérias atendem aos requisitos do curso do DECIV. Foi colocada em votação a propositura dos Relatores Claudio Luiz do Amaral Santini e Eliane Conterato. A propositura foi aprovada por unanimidade. **Pauta 6 – Solicitação de acompanhamento de disciplinas dos discentes: Camila Lira, Felipe Aníbal, João Victor, Silvia Priscila, Raphael Papafunarakis, Iara Cristina e João José:** num primeiro momento foi discutido sobre os diversos pedidos de quebra de requisito e sobre as condicionantes dessas quebras. Também foi explanado sobre os diversos problemas operacionais das quebras requisitos para o departamento, bem como sobre inúmeros discentes que realizaram pedidos sem poder se formar no semestre corrente. Foi lido somente o requerimento do discente Jeferson Willian Batista da Silva, pois o aluno tem possibilidade de se formar neste período corrente. Não foi votado pedido, pois foi preferido que o requerimento fosse analisado por um relator. Após inúmeras discussões, o Professor Claudio Luiz do Amaral Santini chamou o feito à ordem, propondo a escolha de relatores de cada caso para posterior deliberação em reunião extraordinária. Foram escolhidos os relatores Humberto Anselmo Silva Fayal e João Renato Medeiros de Melo e Silva. A proposição foi colocada em votação. Aprovada por unanimidade. Por fim foi deliberada sobre a possibilidade de abertura de Pesquisa Operacional no semestre de 2016.1. Como não existe discente disponível para lecionar a matéria foi proposto pelo indeferimento do pedido. A proposição foi aprovada por unanimidade.

O professor Ms Claudio Luiz do Amaral Santini encerrou a reunião as 17:24, cuja ata deverá ser lida e assinada pelos presentes.

Ms Claudio Luiz do Amaral Santini	
Dr. Petrus Luiz de Luna Pequeno	
Ms Tatiane Emilio Checchia	
Ms Laise Kelley Lemos Barbosa	
Ms Janduir Silva Freitas Filho	Afastamento para Doutorado
Ms. Livia Maria Palácio Ribeiro	
Esp. Humberto Anselmo Silva Fayal	
Esp. Bruno Mesquita dos Santos	
Grad. Simony Freitas de Menezes	
Grad. Fernando Junqueira Bordignon	
Grad. João Henrique Moreira Furtado	
Ms. Eliane Conterato	
Esp. Fabiano Medeiros da Costa	Falta justificada
Esp. Raduan Krause Lopes	Falta
Técnico Pedro Ignácio Lima Gadelha Jardim	
Esp. João Renato Medeiros de Melo e Silva	
Esp. Daniel Martins	
Representante discente Priscila Jéssica dos Santos Siqueira	